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1) ™e[u yk…u÷k 4 sðkƒku …ife ‚k[ku rðfÕ… …‚tË fhku. («íÞuf™ku 1 „wý)

X

2 This is demo ans.

1
6) ™e[u™k «§ku™k xqtf{kt W¥kh ÷¾ku. («íÞuf™ku 1 „wý)

X

Mk{efhý 5x2 –  6x +  1  =  0 Lkku rððu[f ........... Au.

(A) 16 (B) 56 (C) 4 (D) 66

Mk{efhý ...........Lkku Wfu÷ 3 Au.

(A) x2 – x – 6 = 0 (B) x2 + x –  6  =  0 (C) x2 – x +  6  =  0 (D) x2 + x +  6  =  0

rî½kík Mk{efhý
x k

k x
=  Lkk çkes ........... Au.

(A) k,  – k (B) –k,  –k (C) k, k (D) k2,  –k2

òu 4 yu Mk{efhý x2 + ax –  8  =  0Lkwt yuf çkes nkuÞ íkku a = ...........

(A) 2 (B) 4 (C) –2 (D) –4

........... yu rî½kík Mk{efhýLkk Wfu÷Lke ÔÞkÃkf MkqºkLke heík ykÃku÷ Au.

(A) ¼kMfhk[kÞo (B) ÞwÂõ÷z (C) ©eÄh yk[kÞo (D) ykÞo¼è

Lke[uLkk Mk{efhýku{kt fÞwt Mk{efhý rî½kík Mk{efhý LkÚke ?

(A) 4x2 –  3  =  0 (B) 3x2 –  4 x +  1  =  0 (C)  2x –  7  =  0 (D) 4x2 –  7 x +  3  =  0

rî½kík Mk{efhý 3x2 –  4 x +  1  =  0 Lkku rððu[f ........ Au.

(A) 28 (B) 4 (C) 12 (D) 0

òu ...... nkuÞ íkku rî½kík Mk{efhýLku ðkMíkrðf Wfu÷ Lk nkuÞ.

(A)  D  =  0 (B)  D  >  0 (C)  D  <  0 (D)  D  > 0

) 6x2 –  13x + m =  0Lkk çktLku çkes ÃkhMÃkh ÔÞMík nkuÞ íkku m Lkwt {qÕÞ þwt nkuÞ ?

(A)
13

6
(B) –

13

6
(C) –6 (D) 6

yuf ÃkuLkLke ®f{ík ` 15 Au. íkuLkk ¼kð{kt ` x Lkku ½xkzku ÚkkÞ íkku ½xkzu÷k ¼kð «{kýu ` 600 {kt ........... ÃkuLk {¤u.

(A)
15

600

x+
(B)

600

15 x-฀฀ (C)
15

600

x฀฀-
(D)

600

15 x+฀฀

x = ....... MktÏÞkLku Mkwðýo MktÏÞk íkhefu yku¤¾ðk{kt ykðu Au.

(A) 1 (B)
1 5

2

+฀฀
(C) 0 (D)

1 2

2

+฀฀
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¾k÷e søÞk Ãkqhku : òu rî½kík Mk{efhý ax2 + bx + c =  0Lkk çkes ÃkhMÃkh ÔÞMík nkuÞ íkku x2Lkku Mknøkwýf yLku
y[¤ÃkË ........ nkuÞ.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : rî½kík Mk{efhýLku ðÄw{kt ðÄw þqLÞku ......... Au.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : î½kík Mk{efhý ax2 + bx + c =  0{kt b2 –  4ac Lku .......... fnu Au.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : rî½kík Mk{efhý x2 – kx +  4  =  0Lku Mk{kLk çkes nkuÞ íkku kLke ®f{ík ...........

¾k÷e søÞk Ãkqhku : òu Mk{efhýLkk çkes Mk{kLk ÚkkÞ íkku b2 –  4ac = ..........

¾k÷e søÞk Ãkqhku : 2
5 7 2 5 0x x- + =  Lkku rððu[f þkuÄku.

¾k÷e søÞk Ãkqhku : rî½kík Mk{efhý 2x2 +  5x  – 3  =  0Lkwt yuf çkes
1

2
 nkuÞ íkku çkeswt çkes ........... Au.
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